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Boletim da 17ª Sessão Ordinária, do 1º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Anual, da 10ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de Xinguara. 

 

Data: 03/06/2024 

Horário: 19 horas e 30 minutos  

 

 

EXPEDIENTE: 

 

- Leitura do Projeto de Lei no 33/2024, de autoria da vereadora Ébia Regina 

Mendanha da Costa, que “Declara de utilidade pública a associação beneficente 

anjos da saúde integrativa (ONG NOVO OLHAR TRANSFORMA)”. 

 

-Leitura do Projeto de Lei nº 34/2024, de autoria do vereador Edvaldo Brito Rosa, 

que: “Denomina o ‘Beco do Silvio’ localizado no Setor Chácara como Rua 

Maria Magnolia Sousa Lima”. 

 

-Leitura da Indicação nº 68/2024, de autoria da vereadora Iraci Rodrigues da 

Silva, que solicita ao Prefeito Municipal: insira placas indicativas de atendimento 

prioritário na farmácia municipal, em nossa cidade. 

  

-Leitura da Indicação nº 69/2024, de autoria da vereadora Iraci Rodrigues da Silva, 

que solicita ao Prefeito Municipal que: providencie a instalação de cobertura 

(toldo), entre o portão e a entrada da regulação, no Hospital Municipal de 

Xinguara. 

 

-Leitura da Indicação nº 70/2024, de autoria do vereador Raimundo Coelho de 

Araújo, que solicita ao Prefeito Municipal que: providencie a recuperação da 

vicinal do Paraíso do Araguaia, que liga o Distrito São Francisco ao Distrito 

São José do Araguaia. 

 

- Leitura da Indicação nº 71/2024, de autoria do vereador Raimundo Coelho de 

Araújo, que solicita ao Prefeito Municipal que:  providencie 1km (um quilômetro) 

de pavimentação asfáltica no Distrito de São Francisco, Município de Xinguara. 
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- Leitura da Indicação nº 72/2024, de autoria do vereador Raimundo Coelho de 

Araújo, que solicita ao Prefeito Municipal que: providencie o recapeamento da 

pavimentação asfáltica da Av. Alto Araguaia no Distrito São Francisco, 

Município de Xinguara. 

 

- Leitura da Indicação nº 75/2024, de autoria do vereador Cleomar Cristani, que 

solicita ao Prefeito Municipal que: seja realizado a manutenção da estrada que 

liga as Vilas Paraíso e Vale do Araguaia ao Distrito São José, em nosso 

município.  

 

- Leitura da Indicação nº 76/2024, de autoria do vereador Cleomar Cristani, que 

solicita ao Prefeito Municipal que: faça o recapeamento e implantação de asfalto 

nas ruas do Distrito São José do Araguaia. 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

 

-Em discussão, para única votação, Indicação nº 68/2024, de autoria da vereadora 

Iraci Rodrigues da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal: insira placas 

indicativas de atendimento prioritário na farmácia municipal, em nossa cidade. 

  

-Em discussão, para única votação, Indicação nº 69/2024, de autoria da vereadora 

Iraci Rodrigues da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal que: providencie a 

instalação de cobertura (toldo), entre o portão e a entrada da regulação, no 

Hospital Municipal de Xinguara. 

 

-Em discussão, para única votação, Indicação nº 70/2024, de autoria do vereador 

Raimundo Coelho de Araújo, que solicita ao Prefeito Municipal que: providencie a 

recuperação da vicinal do Paraíso do Araguaia, que liga o Distrito São 

Francisco ao Distrito São José do Araguaia. 

 

-Em discussão, para única votação, Indicação nº 71/2024, de autoria do vereador 

Raimundo Coelho de Araújo, que solicita ao Prefeito Municipal que:  providencie 
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1km (um quilômetro) de pavimentação asfáltica no Distrito de São Francisco, 

Município de Xinguara. 

 

-Em discussão, para única votação, Indicação nº 72/2024, de autoria do vereador 

Raimundo Coelho de Araújo, que solicita ao Prefeito Municipal que: providencie o 

recapeamento da pavimentação asfáltica da Av. Alto Araguaia no Distrito São 

Francisco, Município de Xinguara. 

 

-Em discussão, para única votação, Indicação nº 75/2024, de autoria do vereador 

Cleomar Cristani, que solicita ao Prefeito Municipal que: seja realizado a 

manutenção da estrada que liga as Vilas Paraíso e Vale do Araguaia ao Distrito 

São José, em nosso município.  

 

-Em discussão, para única votação, Indicação nº 76/2024, de autoria do vereador 

Cleomar Cristani, que solicita ao Prefeito Municipal que: faça o recapeamento e 

implantação de asfalto nas ruas do Distrito São José do Araguaia. 

 

 

 

 

Palácio Jair Ribeiro Campos, 03 de junho de 2024. 

 

 

 

Adair Marinho da Silva 

Presidente  

 


